



Всем нотариусам Жамбылского
нотариального округа

Уважаемые коллеги!

В дополнение к письму от 12 марта 2024 года № 271 сообщаем: в письме была допущена техническая ошибка – опечатка.

Следует читать: «...доверенности, удостоверенные Вами в период по 31 декабря 2017 года...».

Председатель



Сыргабаева Л.К.